AZKHZEIZ ZTOYZ PHTOYZ APIOMOYZ(2)
1. Na urtoAoyloete Ta mapokAatw abpoiopata:

. (+2) +(-10)
L (-1) +(-3)
m. (-12) + (-20)

IV. (-15) + (+23)
V. (+5)+(-12)

2. Na urtoAoyloete Ta napakdtw abpoiopota:

. (+4)+0
. (-5)+0
.  (-3) +(+3)
IV. 0+(-12)
V. 0+(+6)

3. Na urntoAoyioete ta mapakdtw abpoiopata:

. (+2,3) +(4,5)
. (-1,1234) +(+1,1234)

NENE
v () ()
V. (-2)+(+§)

4
VI (=3)+(+12)
4. Na urtoloyioete Ta mapakdtw abpoiopata:

L (-2)+(+7) +(-1)
. (+1) + (+2) + (+3)

. (-3) +(-8) + (-6)
IV. (-5)+ (+7) +(-3) + (+1)
V. (-2) +(-9) + (+2) + (-4) + (+9) + (+4)
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vi. (=3)+(+7)+ D

Vi (=3)+ (+3,1) + (-0,4)

5. N0t CUUTANPWOETE TOL EMOUEVA KEVA HE TO KATAAANAO TPOONUO WOTE va Tpokuouv

OWOTEC LOOTNTEC.

L (.3)+(.1)=-4
. (..2)+(..7)=-5
M. (...6)+(..1) =

IV. (..8) +(..10) =

V. (..10)+(...20) =-30

6. NO CUUTTANPWOETE TA TIOPAKATW KEVA HUE OKEPALOUC aplBUOUC, WOoTE va Tipokuouv

OWOTEC LOOTNTEG.

. (-5)+(..)=-6
. (+5)+(..)=
. (-6) +(...)=-8
IvV. (+16) +(...) =
V. (+8)+(..)=

7. Aivovtal oL aplBpot:

> a=(+2) +(-8) + (-4)
>  B=(-3) +(+1) + (-5)
»  y=(-10) + (+20) + (-15)

Na Bpelte TIG TIHEG TWV AOPOLOUATWV:

. a+B+y
. a+B+(v)
m.  (-a)+B+y

IV. a+(-B)+(-y)
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